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"Si das pescado a un hombre hambriento, le nutres una jornada. Si le enseñas a pescar, le nutrirás toda la 
vida" Lao-Tse (570 a C-490 a C) 

Nombre: ________________________________________ 
 
 

Teniendo en cuenta el presente cuestionario en relaciono con las NIIF, en los caso en 

los cuales aplique se requiere que: analice la respectiva pregunta y justifique su 

respuesta de conformidad con el nuevo marco normativo (ley 1314 de 2009-Decreto 

3022 de diciembre de 2013) y demás normas complementarias que considere, 

establezca la respuesta que considere pertinentes de acuerdo a una sana y crítica 

lectura. 

1. Escriba falso o Verdadero 

Las pequeñas y medianas entidades son entidades que: 

• Tienen obligación pública de rendir cuentas  _____ 

• Publican estados financieros con propósito de información general para usuarios 

externos.____ 

2. Que decreto establece  las entidades que deben implementar las NIFF para 

PYME llamado Grupo 2. 

3. Que propósito  tienen las NIIF : 

4. Que decreto incluye el cronograma de aplicación 

5. Que resaltaría del contenido del  artículo que  10 de la Ley 1314 de 2009. 

6. Que etapas incluye el proceso NIIF: describa cada una de ellas 

(implementación, de transición y de aplicación  )  en cual nos encontramos 

actualmente? 

7. Que se debe de considerar para realizar un proceso de  implementación?. 

8. Quien es el responsable de la implementación? 

9. Cuáles son los estados  financieros bajo NIIF y que sección habla de cada uno 

de ellos. 

10. De lo estudiado hasta  las secciones 1 a la 7,  que aspectos    de ellas usted 

resaltaría como contador? 

11. Cuales son los elementos de los estados financieros bajo NIIF? 

12. A que se le denomina rendimiento? 

13. Que diferencia existe entre rendimiento  y ganancia.  
14. A que concepto  hacen referencia las siguientes definiciones: 

 

DEFINICION CONCEPTO 

1.    - “Para los activos es el valor efectivo, o el valor razonable de lo entregado para 
compararlo.  Para los pasivos, es el monto de lo recibido en efectivo o el valor razonable de los 
activos no monetarios recibidos a cambio de la obligación o el efectivo que se espera pagar para 
liquidar el pasivo”. 

  

    

2.  - “valor por el cual puede ser intercambiado un activo, o cancelado un pasivo, 
entre un comprador y un vendedor, debidamente informado, que realizan una transacción en 
condiciones de independencia mutua”.   
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DEFINICION CONCEPTO 

3.            Las empresas deben elaborar los estados financieros, usando el principio de 
acumulación o (causación); este principio permite reconocer los elementos cuando satisfagan las 
definiciones y los criterios necesarios para cada partida.   

 
15. Como es la medición inicial  de los  activos y pasivos financieros. 
 
16. Como es la medición posterior de los  activos y pasivos financieros. 

 
17. Como es la medición inicial  de los  activos y pasivos no financieros. 
 
18. Como es la medición posterior de los  activos y pasivos no  financieros. 
 
19.  En que consiste la medición del costo amortizado. 

 
 

20. Como se divide el activo y el pasivo corriente? 
 

21. En qué momento se reconocer las siguientes partidas: 

RUBRO Momento del reconocimiento 

ACTIVO   

PASIVO   

PATRIMONIO   

INGRESO   

GASTO   

 

22. ACERCA DE  LA  PRESENTACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS (Sección 3). Escriba falso o 

Verdadero. 
 

CONCEPTO MARQUE CON X 

En las notas a los Estados Financieros debe expresarse de 

manera clara y detallada que la empresa SI cumple con la 

normatividad para NIIF PYME. F V 
Si se deja aplicar alguna sección o párrafo de la NIIF PYME, 

deben hacerse tres revelaciones F V 
La Frecuencia de la Información, dice que debe presentarse al 

menos anualmente. F V 
Los EEFF deben ser emitidos de manera uniforme, si en algún 

periodo se modifican la presentación o la clasificación, esa 

partida no  debe reclasificarse y deben hacerse revelaciones 

adicionales. F V 

Comparabilidad: La información debe presentarse de manera 

comparativa al menos con el año anterior. F V 
Un Conjunto Completo de los Estados Financieros, lo compones 

5 estados  F V 
 


